
 
 

 
 
 
 
 
Puesta en marcha. 
 
 
Arranque del grupo: 
 
Presionar el botón EL para que el motor eléctrico se ponga en marcha, dejar el 
motor funcionar durante al menos 20 segundos para que el soft-start actúe 
completamente. Presionar entonces el botón de giro de disco y a continuación 
sin soltar el primero presionar el botón EL, el disco empezara a girar. Soltar 
ambos botones.  
 
Si se intenta poner en marcha el disco demasiado rápidamente, el motor se 
parara. 
 
Si para poner el motor en marcha se presionan ambos botones a la vez es 
posible que el grupo se pare, dependiendo de cual haya sido presionado antes. 
 
Parada del grupo: 
 
Para parar el grupo, primero presionar el botón de giro del disco, el disco dejara 
de girar pero el motor eléctrico seguirá funcionando. Luego presionar el botón 
EL., el motor seguirá funcionando durante unos 10 segundos y luego se parará 
completamente. 
 
Evite usar los botones de emergencia dado que toda la presión del grupo y de 
las mangueras hidráulicas ira directamente al cabezal pudiendo ocasionar 
averías. 
 
 


